

## **Политика конфиденциальности**

### **Какую информацию мы собираем?**

На нашем сайте пользователю может потребоваться предоставить личную информацию в следующих случаях: при регистрации на нашем сайте, при размещении заказа, в случае подписки на информационную рассылку и при заполнении форм.

При заказе или регистрации на нашем сайте, в случае необходимости, вам может быть предложено ввести: имя, адрес электронной почты или номер телефона. Однако Вы можете посетить наш сайт анонимно.

### **Как мы используем вашу персональную информацию?**

Собранная нами персональная информация может быть использована для следующих целей:

- для обработки транзакций. Мы не при каких условиях не продаем, обмениваем или передаем ваши данные, персональные или публичные, третьим компаниям без вашего предварительного согласия, кроме тех случаев, когда это необходимо для доставки приобретенного продукта или услуги.
- для периодической отправки писем по электронной почте (адрес электронной почты, который вы предоставляете для обработки заказа, будет использован только для отправки вам информации и обновлений, касающихся вашего заказа).

### **Как мы защищаем вашу информацию?**

Мы реализуем ряд мер безопасности для обеспечения защиты вашей личной информации, когда вы размещаете заказ или когда вы предоставляете, отправляете или получаете доступ к вашей личной информации.

Мы предлагаем использование безопасного сервера. Вся конфиденциальная/кредитная информация передается с помощью протокола защиты информации "Secure Socket Layer" (SSL), а затем в закодированном виде поступает в базу данных нашей платежной системы (TRANSACTPRO). Доступ к данной информации имеют только лица, которые уполномочены специальными правами доступа к таким системам и обязуются хранить данную информацию в тайне.

После проведения транзакции информация о ваших персональных данных (кредитных картах, финансовых документов и прочая информация) не будет храниться на наших серверах.

## **Разглашаем ли мы какую-либо информацию третьим лицам?**

Мы не продаем, не обмениваем или иным образом передаем вашу личную информацию третьим лицам, кроме пользующихся доверием третьих лиц, которые помогают нам в работе нашего веб-сайта, в ведении коммерческой деятельности или обслуживании клиентов, пока вышеуказанные лица обязуются сохранять конфиденциальность данной информации. Мы также имеем право раскрыть вашу информацию, если такие действия соответствуют текущему законодательству и политике сайта, или производятся с целью защиты прав, собственности или безопасности сайта или третьих лиц.

## **Политика конфиденциальности в Интернете**

Настоящая политика конфиденциальности распространяется только на информацию, собираемую нашим веб-сайтом, а не на информации, собранной в режиме оффлайн.

## **Ваше согласие**

Использование вами нашего сайта подразумевает ваше согласие с вышеуказанной политикой конфиденциальности.

## **Изменения в нашей политике конфиденциальности**

Если мы примем решение изменить нашу политику конфиденциальности, мы опубликуем все изменения на данной странице.

## **Связь с нами**

Если у вас возникнут вопросы относительно настоящей политики конфиденциальности, вы можете связаться с нами по следующему контакту: [info@jurhouse.ru](mailto:info@jurhouse.ru)